
П А М ’ Я Т К А  Д Л Я  Т У Р И С Т І В

ОБ’ЄДНАНІ
АРАБСЬКІ ЕМІРАТИ



Насамперед хочемо подякувати вам за
зроблений вибір і бажаємо добре провести
вашу довгоочікувану відпустку. Просимо вас
уважно ознайомитися з цією пам'яткою для
оформлення формальностей, пов'язаних із
вашим відпочинком.

Отримання документів:  Усі необхідні
документи з туру ви можете отримати в
менеджера вашої агенції за два дні до
вильоту.

Якщо у вас заброньований тип туру «Наземне обслуговування» або
«тільки готель / «HOTEL ONLY», інформацію щодо часу авіарейсу, правил
перевезення та багажу прохання уточнювати додатково у вашого
авіаперевізника або в турагента. Інформацію щодо вильоту з третіх країн,
якщо квитки були придбані вами окремо від туристичного
пакету,прохання уточнювати у відповідних органах країни вильоту.



Перевірте наявність наступних документів:1.
закордонний паспорт (рекомендовано також перевіряти ще раз
вимоги авіакомпанії);
ваучер на проживання в готелі;
страховий поліс;
авіаквиток;
довідки з банку на вивіз валюти (якщо в еквіваленті вивозиться
понад 10 000 доларів на особу);  
 у разі подорожі дитини з одним із батьків: оригінал свідоцтва про
народження дитини, оригінал нотаріально завіреного дозволу на
виїзд від одного із батьків (або оригінал довідки з РАЦСу, що
підтверджує те, що відомості про батька дитини записані зі слів
матері відповідно до статті 135 частина 1 сімейного кодексу України,  
або оригінал свідоцтва про смерть одного з батьків, або оригінал
рішення суду про позбавлення батьківських прав);
кредитна картка;
водійські права (у випадку, якщо плануєте брати машину на
прокат);
зворотній квиток.

Рекомендуємо зробити скан документів (паспорти, авіаквитки тощо) та
зберегти їх в електронному вигляді, щоб при втраті Ви могли
роздрукувати та пред'явити копію.

2.Загляньте у свій авіаквиток і перевірте аеропорт і час вильоту. 

КОРИСНІ ПОРАДИ

ПЕРЕД ВИЇЗДОМ В АЕРОПОРТ



ЗВЕРНІТЬ УВАГУ!

 Щоб запобігти непередбаченій ситуації, уважно вивчіть умови та
правила перевезення пасажирів і багажу. Не провозьте в ручній
поклажі ножі, ножиці та будь-які інші гострі предмети. Питання
перевезення спеціального багажу, дітей, тварин просимо
уточнювати під час придбання туру.
 За здійснення авіаперевезення відповідальність несе авіакомпанія,
керуючись Правилами пасажирських перевезень, деякі з яких за
певних умов обмежують її відповідальність або звільняють від неї.
За зобов'язаннями авіакомпанії за перенесення дати вильоту,
затримку рейсу, зберігання багажу наша компанія додаткової
відповідальності не несе (відповідно до законодавства).

ПРОСИМО ВЗЯТИ ДО УВАГИ:



Приїхати в аеропорт за 3 години до вказаного в авіаквитку часу
вильоту. Якщо Ви їдете з дітьми, радимо приїхати раніше, щоб
замовити зручні для Вас та Ваших дітей місця. Для зручності
радимо заздалегідь зареєструватися на рейс онлайн. Рекомендуємо
також встановлювати у себе в смартфоні додаток авіакомпанії.
Пройти митний огляд, для чого потрібно заповнити митну
декларацію. Не забудьте вказати у митній декларації наявність
ювелірних виробів та цінностей, відеоапаратури. Митний контроль
проходить у тому крилі, де здійснюється реєстрація на рейс. Бланки
митної декларації знаходяться перед лінією митниці на столиках чи
спеціальних стійках.
Якщо ви вивозите іноземну валюту в еквіваленті: - до 10 000 $ на
особу - сума вивозиться вільно; понад 10 000 $ на особу – сума
підлягає декларуванню та прохід здійснюється через червоний
коридор; необхідно мати при собі банківські документи  (довідка
подається під час проходження митного контролю);

ПРАВИЛА ПЕРЕТИНУ
КОРДОНУ

ПО ПРИЇЗДУ В АЕРОПОРТ

ЗБЕРЕЖІТЬ МИТНУ ДЕКЛАРАЦІЮ ДО ПОВЕРНЕННЯ В УКРАЇНУ!



КОРИСНІ ПОРАДИ

Зареєструйтесь на рейс на стійці реєстрації та отримайте
посадковий талон. Номер стійки реєстрації вказано на
центральному табло напроти номеру Вашого рейсу. Норма провозу
багажа вказана в авіаквитку, або Ви можете уточнити цю
інформацію у авіакомпанії перевізника. За перевищення норми
потрібно буде зробити доплату. Всі запитання про номер Вашого
місця вирішуються ТІЛЬКИ тут;  
Пройти прикордоний контроль;
Здійснити посадку у літак через ворота, номер яких вказано в
посадковому талоні; 
Нагадуємо, що реєстрація на рейс закінчується за 40-60 хвилин до
вильоту рейса. 

В АЕРОПОРТУ



Жодного одягу, що обмежує рухи (ідеально натуральний трикотаж);
Беріть пашміну (шерстяний платок/шарф) - чудово підійде для
захисту від кондиціонерів; 
Не одягайте тісне взуття чи взуття на підборах. Під час сидіння в
кріслі краще зняти взуття та взути одноразові тапочки; 
Каблучки перед перельотом і плаванням в океані краще зняти; 
Перед сном у літаку скористайтесь заздалегідь перевіреними
бірушами і маскою на очі. А ще краще навушники з
шумопоглинанням;  
Беріть із собою ортопедичну подушку;
Не вживайте рідини, що затримують воду до, під час і після
перельоту (це стосується кави та алкоголю); 
Відмовтесь від солодких і газованих напоїв; 
Попіклуйтесь про зволоження у літаку (вологість повітря у літаку
приблизно 7%): знадобляться термальна вода в travel - упаковці,
легкий зволожуючий крем для обличчя та тіла, бальзам для губ,
зволожуючі капля для очей; 
На великій висоті збільшується в'язкість крові. Тому рекомендуємо
пити більше води ніж звичайно; 
Зручно мати при собі пластикову пляшку, що складається і відразу
наповнити її водою у стюардеси; 
Рекомендуємо компресійні гольфи, колготи або панчохи з легким
ступенем компресії - це покращить кровообіг і допоможе уникнути
набряку ніг. Must have якщо є венозна недостатність (варикоз,
геморой); 
Не одягайте у літак контактні лінзи; 
Частіше вставайте і ходіть, розминайте ноги сидячи у кріслі
(достатньо підняти та опустити носки і п’яти, регулярно витягувати
ноги вперед)! 

КОРИСНІ ПОРАДИ
ДЛЯ КОМФОРТНОГО ПЕРЕЛЬОТУ



ПРАВИЛА В’ЇЗДУ В ОАЕ

З 8 листопада 2022 року скасовано всі вимоги щодо в’їзду та запобіжні заходи,
пов’язані з COVID-19, для пасажирів, які подорожують до ОАЕ.

ПО ПРИЛЬОТУ В ОАЕ
При прибутті необхідно пред'явити: ваучер на проживання та
зворотній квиток.

ПЕРЕД ВИЛЬОТОМ З ОАЕ
Перед вильотом з ОАЕ ознайомтеся з вимогами в пунктах транзиту та
кінцевому пункті призначення, а також правилами авіакомпаній щодо
тестів на COVID-19, ручної поклажі та багажу, а також будь-яких змін у
розкладі. Якщо для країни призначення потрібен ПЛР-тест, будь ласка,
повідомте нас або готель заздалегідь, щоб готель міг забронювати місце
в лікарні та отримати результати. Тести проводяться на платній основі.



ПРО КРАЇНУ

Федерація семи еміратів розташована вздовж узбережжя Перської затоки
між Катаром, Саудівською Аравією та Султанатом Оман. 
Загальна площа 83 600 кв.

ОГЛЯД

ВАЛЮТА ТА КРЕДИТНІ КАРТКИ

Сухий тропічний клімат. Середні місячні температури коливаються від +16
взимку до +35-40 С влітку (максимальні температури можуть досягати +50 С).
У пустельних районах температура може опускатися до +5С. Для відпочинку і
подорожей найбільш комфортний період з жовтня по травень.

ЧАСОВА ЗОНА

GMT +4

Місцева валюта - дирхам, AED (1 USD = 3,65 дирхам).
Валюту можна обміняти в банках або в готелі. Широко приймаються такі
кредитні картки: Visa, MasterCard і American Express.

КЛІМАТ



ПРО КРАЇНУ

Офіційна мова — арабська. Також широко використовується англійська
мова. Більшість готелів мають багатомовний персонал.

МОВА

РОЗМІЩЕННЯ З ТВАРИНАМИ

Будь ласка, зверніть увагу, що іноді електронні ключі можуть перестати
працювати під час продовження вашого перебування, організації пізнього
виїзду або раннього заїзду. Ми рекомендуємо зв’язатися з адміністрацією
готелю, щоб переконатися, що нові комплекти ключів організовано та всі
реєстраційні формальності виконано.

ЕЛЕКТРИКА

Напруга 220В. Англійська стандартна розетка.

Домашні тварини в готелях не допускаються.

ПРОДОВЖЕНЕ ПРОЖИВАННЯ



ПРО КРАЇНУ

У готелях діє депозитна система при поселенні. Заставу можна використати
на додаткові послуги (наприклад, спа-процедури, ресторани тощо). Будь
ласка, уточнюйте цю інформацію у свого менеджера.

ДЕПОЗИТ ПІД ЧАС ЗАЇЗДУ В ГОТЕЛЬ

МЕДИЧНЕ СТРАХУВАННЯ

ТУРИСТИЧНИЙ ПОДАТОК

Гості Абу-Дабі, Дубаї та Еміратів Рас-Аль-Хайма сплачують туристичний збір
- туристичний дирхам.
Сума туристичного збору в Дубаї становить від 20 AED до 100 AED за номер за
ніч і залежить від типу розміщення. Сума податку в Абу-Дабі становить 15
AED за номер за ніч. Податок у Рас-ель-Хайма становить до 20 AED за номер
за ніч.

Ми рекомендуємо придбати страхові поліси, які покривають витрати,
пов'язані з COVID -19, скасування рейсів і затримки рейсів або трансферів з
різних причин. Рекомендується вказувати 50 000 або 100 000 $.



ПРО КРАЇНУ

Переконайтеся, що ваш паспорт дійсний щонайменше 6 місяців з дати в’їзду
в ОАЕ.

Українцям віза видається на 30 днів по приїзду. Її можна продовжити в разі
потреби ще на 30 днів. 

ВІЗА

КОРИСНІ ТЕЛЕФОНИ В ОАЕ
Швидка допомога: 998, 999
Поліція: 999
Пожежний департамент: 997



ПРО КРАЇНУ

Іслам є офіційною релігією. Важливо поважати місцеву культуру.

РЕЛІГІЯ

Більшість заборон, обумовлених офіційною релігією, пов'язані з вживанням
алкоголю. Алкоголь можна приносити з собою (алкоголь можна купити в
Duty Free по прибуттю), також можна купити алкоголь в барах і ресторанах з
відповідною ліцензією, а також спеціальних магазинах. Продавати алкоголь
в ОАЕ заборонено особам молодше 21 року, тому варто мати при собі копію
паспорта або іншого документа, що підтверджує ваш вік. Зверніть увагу, що
в Emirate of Sharjah повністю заборонено алкоголь.

Розпивання алкоголю в громадських місцях і на вулицях суворо заборонено.
Алкоголь подають лише у визначених ресторанах. Рамадан — місяць посту.
Мусульманам забороняється пити, їсти і палити в світлий час доби. Усі
відвідувачі також повинні утриматися від куріння, вживання їжі та будь-
яких напоїв у громадських місцях протягом цього місяця. На знак поваги до
туристів-немусульман, бари та ресторани готелів відкриті для денного
харчування.

Доступ немусульманам до всіх мечетей заборонено. Винятком є ​​лише
Велика мечеть Абу-Дабі та Джумейра (Abu Dhabi Grand Mosque and Jumeirah
Mosque).

Правила туристичної поведінки в ОАЕ забороняють чоловікам і жінкам
демонструвати свої почуття на публіці.

У громадських місцях (торгові центри, музеї тощо) в Еміратах Абу-Дабі та
Шарджа бажано носити одяг, що закриває плечі, груди та ноги.



ПРО КРАЇНУ

Перед поїздкою сформуйте і візьміть із собою аптечку першої
допомоги, яка послужить вам при легких нездужаннях,
зекономить ваш час на пошуку лікарських засобів та позбавить
від проблем спілкування іноземною мовою. Крім того, велика
кількість ліків можуть в різних країнах мати різні назви.

АПТЕЧКА

Рекомендуємо взяти з собою:
знеболюючі та серцево-судинні засоби;
засоби від розладу шлунку;
жовчогінні;
препарати проти захитування в транспорті;
засоби від укусів комах;
перев’язувальний матеріал;
водонепроникний лейкопластир;
очні краплі;
сонцезахисні засоби і засоби догляду за шкірою після
перебування на сонці. У перші дні відпочинку
рекомендуємо використання даних засобів. 



МИТНИЦЯ

Пасажири віком від 18 років, які прибувають/вилітають,
повинні задекларувати на митниці будь-яку готівку або чеки,
векселі, платіжні доручення, дорогоцінні метали або каміння,
що знаходяться в їхньому розпорядженні, вартістю понад 60
000 дирхамів ОАЕ або еквівалент в іноземній валюті.

ГОТІВКА/ГРОШІ

Для пасажирів віком до 18 років сума, якою вони володіють,
буде додана до дозволеного ліміту їхніх батьків/опікунів або
супроводжуючого.

Пасажири, які прибувають до країн Європейського Союзу або
вилітають з них, маючи 10 000 євро або більше готівкою,
повинні повідомити цю суму офіцеру митниці.

ОСОБИСТІ РЕЧІ

Кожному мандрівникові дозволено взяти з собою подарунки на
суму 3000 дирхамів ОАЕ, включаючи парфуми.



МИТНИЦЯ

Вам вже є 18 років, що є дозволеним для ввезення в країну
сигарет або алкогольних напоїв віком;
Кількість алкогольних напоїв і пива не перевищує 4 літри
або 2 коробки пива (кожна складається з 24 банок, що не
перевищує 355 мл на кожну банку або її еквівалент);
Кількість сигарет не перевищує 400; вартість не перевищує
2000 AED;
Вартість сигар у пасажирів не перевищує 3000 AED.

СИГАРЕТИ ТА АЛКОГОЛЬ

ЗАБОРОНЕНО ВВОЗИТИ

Контрольовані/рекреаційні наркотики та наркотичні
речовини;
Піратський контент;
Фальшиву валюту;
Предмети, що використовуються в чорній магії, чаклунстві
або ворожінні;
Публікації та твори мистецтва, які суперечать або кидають
виклик ісламським вченням і цінностям;
Інструменти та автомати для азартних ігор.

Ви можете ввозити сигарети та алкоголь, якщо:



КОРИСНА
ІНФОРМАЦІЯ

Дубай – місто рекордсмен, найпрогресивніший мегаполіс світу.
Дубай славиться нескінченними кілометрами пляжів,
найкращими магазинами, світовою гастрономією та
найрозкішнішими готелями світу. Місто постійно змінюється,
тому важко встигнути за всіма новинами. Тут зосереджені всі
суспільно-розважальні заходи країни:

ДУБАЙ

гольф, 
яхт-клуби, розкішні яхти, 
сафарі по пустелі, 
знамениті перегони Кубка світу в Дубаї  
гірськолижний курорт.

Гурмани оцінять розкішні ресторани з найкращими світовими
шеф-кухарями та бари з захоплюючими видами на місто. 

У списку розваг для дітей IMG Worlds of Adventure park,
тематичний парк Dubai Parks and Resorts, де можна сховатися на
цілий день, аквапарки з найзапаморочливішими водними
розвагами, зоопарки, акваріуми та багато іншого.



КОРИСНА
ІНФОРМАЦІЯ

Найбільший емірат країни. Столиця Абу-Дабі вважається
одним з найрозкішніших міст у світі. Тут створені всі умови для
ідеального відпочинку: розкішні пляжі, розкішні готелі з
найвищим рівнем обслуговування та комфорту, парки та
футуристична архітектура.

АБУ-ДАБІ

В обов’язкову програму відвідувань варто включити:

відвідування найвідомішої та найбільшої у світі мечеті
Sheikh Zayed
музею мистецтва та історії LOUVRE ABU DHABI
тематичних парків Ferrari World та Warner Bros.



КОРИСНА
ІНФОРМАЦІЯ

Найпівнічнішим і найродючішим із семи еміратів з м'яким
кліматом є Рас-ель-Хайма. Колись тут було стародавнє місто
Джульфар, відоме як процвітаючий центр торгівлі перлами.

РАС-ЕЛЬ-ХАЙМА

Сучасний Рас-ель-Хайма складається з двох частин: західної -
старого Рас-ель-Хайма і східної - району Аль-Нахіль, які
з'єднані мостом через затоку. Це місто славиться красивою
береговою лінією та дивовижною природою.

Тут знаходиться авіаційний клуб Al Jasirah Aviation Club, де після
проходження льотної підготовки можна отримати ліцензію
пілота. Найвища вершина ОАЕ, Джебель-Джайс, є частиною
вражаючого гірського масиву Хаджар, який утворився понад 70
мільйонів років тому в східній частині Рас-ель-Хайма,
Об’єднаних Арабських Еміратів і Оману. Підносячись на висоту
1934 метри над рівнем моря, Джебель Джайс може похвалитися
захоплюючими краєвидами та захоплюючими пригодами для
кожного відвідувача.



КОРИСНА
ІНФОРМАЦІЯ

У Шарджі ви відкриєте для себе найбільш спокійний
відпочинок.
Емірат вірний суворим законам Сходу, що стосується і
іноземних туристів. Це єдиний «сухий» штат в ОАЕ. Шарджа
популярна своєю широкою береговою лінією з красивими
лагунами, чистим морем, затишними парками, великою
кількістю архітектурних та історичних пам'яток.

ШАРДЖА

Це найменший з усіх еміратів ОАЕ. Туристи приїжджають
сюди, щоб насолодитися пляжами, красивими пальмами і
затишною атмосферою. Готелів небагато, тому туристи
приїжджають сюди для тихого і спокійного відпочинку. 

В еміраті немає «сухого закону», це єдине місце в країні, де
іноземним туристам дозволено купувати імпортний алкоголь
без будь-яких обмежень. Однак вивозити алкоголь з емірату
заборонено.

АДЖМАН



КОРИСНА
ІНФОРМАЦІЯ

Наймолодший емірат ОАЕ. Фуджейра багата історичними
пам'ятками: стародавні гробниці, мечеті, вежі, музеї зі
старовинними артефактами. 

Любителі підводного плавання оцінять красу і різноманітність
підводної флори і фауни Оманської затоки.

ФУДЖЕЙРА

Тихий емірат, що розташований на мальовничому узбережжі з
лагунами і бухтами. Можливо, цей емірат не є одним із
найвідоміших еміратів ОАЕ, але він точно має деякі приховані
перлини. У старій частині міста знаходиться багато цінних
пам'яток архітектури. А найціннішим є те, що можна побачити
справжній традиційний еміратський побут і культуру.

УММ АЛЬ КУВЕЙТ
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